
Što je to Ubuntu»
Ubuntu je prijateljska Linux dis-
tribucija prilagođena pojedincima 
i skupinama koji žele iskušati nešto 
novo i unaprijediti svoj desktop ili 
server. Otvorenog je kôda, be-
splatan i namijenjen svima koji ga 
žele iskušati, naučiti nešto novo ili 

jednostavno dati šansu kao osvježenje ili odmor od drugih 
operativnih sustava.

Naravno, Ubuntu se prilagođava i za-
htjevima poslovnih procesa. U Hrvatskoj 
posluju tvrtke koje mogu naći rješenje 
za Vaš tip poslovanja upravo na ovoj 
platformi otvorenog kôda.

Ubuntu u vašem domu»
Čitajući ovaj letak, sigurno ste se zapitali, što će Vama 
Ubuntu?

Prije svega treba naglasiti da Ubuntu u vaš dom donosi 
jedan siguran proizvod, bez adwarea i spywarea, pogo-
dan za stara i nova računala, te ista oplemenjuje svom 
raznovrsnošću softvera otvorenog kôda i izvrsnom 
podrškom na Internetu.

Instalirajući Ubuntu na svoje računalo možete se prestati 
brinuti o računalnim napasnicima (virusima, trojanima i 
sl.). Imate na izbor više od 50 tisuća programa i aplikacija 
potpuno besplatno, dostupne za instalaciju preko inter-
neta uz par klikova mišem. Zaboravite na besciljno lutanje 
internetom u potrazi za odgovarajućim programom. On je 
ovdje, na vašem desktopu.

Od stvari koje su već instalirane unutar svake Ubuntu 
instalacije treba izdvojiti:

Firefox – dobro poznati i moćni web preglednik

Evolution – napredan e-mail, kalendar i 
groupware klijent

OpenOffice paket – uredski paket za pisanje, 
tablice i prezentacije.

Naravno, tu se kriju još mnogi programi poput programa 
za chat (XChat), glazbu (Amarok), video (VLC, mplayer) 
te mnogi drugi. Sukladno svom ukusu možete odabrati : 
Ubuntu, Kubuntu, Xubuntu ili Edubuntu.

Sve četiri varijante imaju svoju svrhu: Ubuntu se preporuča 
za konvencionalnog kućnog korisnika, dok se Edubuntu 
preporuča za škole zbog svog odgojno-obrazovnog 
karaktera. Xubuntu, s druge strane, se preporuča za slabije 
računalne konfiguracije starije od 7+ godina.
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ubuntu-hr»
Potpuno lokaliziranog i intuitivnog korisničkog sučelja, 
Ubuntu izlazi u susret populaciji koja možda ne posjeduje 
znanje iz engleskog jezika dajući joj šansu da uđe u svijet 
Linuxa i otvorenog kôda bez straha.

Ukoliko trebate pomoć u vezi bilo kojeg segmenta 
Ubuntua, slobodno se obratite Udruzi Ubuntu korisnika u 
Hrvatskoj koristeći e-mail, forum ili IRC. Mi smo tu da vam 
pomognemo i vrlo rado ćemo to učiniti potpuno besplat-
no i bez ikakve naknade.

Ubuntu-hr udruga, osnovana u proljeće 2007. godine, 
ima cilj da pomogne novim korisnicima, poveća svijest 
korištenja tehnologija otvorenog kôda sa ciljem da iste 
približi krajnjem korisniku pri čemu je naglasak naravno 
na Ubuntuu. Mi smo ovdje da zadovoljimo vaše zahtjeve 
i pomognemo oko prvih koraka na novom operativnom 
sustavu.

31.3. 2007. je održana i prva hrvatska Ubuntu konferencija 
(http://www.ubuntu-hr.org/konferencija/) koja se pokazala 
pravim uspjehom, te se radujemo organizirajući slične 
događaje u budućnosti, stoga pratite naš portal i ne pro-
pustite svoje mjesto na jednoj od budućih konferencija!

povijest»
Ubuntu Linux distribucija je relativno nova u Linux svijetu. 
Prvi put je izašla na vidjelo sa verzijom 4.10 (Warty Warth-
og) 2004. godine te je polako počela osvajati srca i umove 
svojih  korisnika. Ubuntu sponzorira engleska tvrtka 
Canonical, čiji je vlasnik Mark Shuttleworth, južnoafrički 
poduzetnik i vizionar. 

Razvoj je trajao i traje ubrzano. Svakih 6 mjeseci izlazi nova 
inačica koji donosi novitete iz Linux i GNU svijeta, da bi 
danas bili na verziji 8.04 (Hardy Heron).

Od 4.10 do danas (8.04) je izašlo 8 inačica Ubuntua kroz 
4 godine, od kojih su dvije LTS (Long-term support 
verzije, 6.06 Dapper Drake i 8.04 Hardy Heron). Upravo 
zahvaljujući njegovoj kvaliteti, danas možemo reći da je 
Ubuntu jedna od najraširenijih i najprihvaćenijih Linux 
distribucija, s čime se mi kao zajednica iznimno ponosimo.

WWW: http://www.ubuntu-hr.org 
E-mail: ubuntu@ubuntu-hr.org 

IRC: #ubuntu-hr na irc.freenode.net

udruga ubuntu
korisnika u hrvatskoj



kako do ubuntu linuxa»
Bez imalo muke! Postoji nekoliko načina:

Ukoliko posjedujete računalo i imate vezu na 
internet, možete preuzeti iso sliku sa  
http://www.ubuntu.com/getubuntu/download 
Skinite iso, zapržite na CD i imate svoj primjerak!

Isto tako možete naručiti original ubuntu cd sa 
interneta potpuno besplatno s dostavom  
https://shipit.ubuntu.com/  
Na vašu kućnu adresu u roku 2 tjedna stiže origi-
nal ubuntu CD-a sa prigodnim naljepnicama!

Dođite na ubuntu-hr forum ili chat da vam mi 
organiziramo preuzimanje CD-a 
http://www.ubuntu-hr.org/ 

Ekipa iz Udruge će Vam vrlo rado osobno donijeti  
primjerak odnosno organizirati slanje na Vašu adresu.
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instalacija»
Na Internetu možete pogledati sva obilježja bilo koje 
varijante i odlučiti se koja Vama najbolje pristaje. Upravo je 
to prednost Ubuntua i Linuxa općenito - možete ga prila-
goditi svojim potrebama odnosno niste ograničeni niti u 
jednom segmentu (vizualnom ili funkcionalnom).

Ovdje ćemo ukratko proći postupak instalacije Ubuntu 
operacijskog sustava:

Nakon što dobijete primjerak Ubuntu instalacijskog CD-a, 
ubacite isti u cdrom uređaj u Vašem računalu te  ponovno 
pokrenite računalo. Prilikom pokretanja računala pritisnite 
tipku F8, F11, del ili sl. (zavisno od BIOS-a). U boot izborniku 
odaberite “Boot from cdrom” kako bi se omogućilo pokre-
tanje sustava direktno sa CD-a. Kada se pojavi Ubuntu 
izbornik odaberite “Start or install Ubuntu”. Upravo ste 
ušli u Ubuntu operativni sustav i možete ga isprobati bez 
instalacije. Surfajte Internetom, slušajte muziku, gledajte fil-
move, čitajte mail. Sve se odvija sa Live CD-a i bez instalac-
ije na Vaše računalo. Na ovaj način možete krenuti u prve 
korake upoznavanja Ubuntua bez bojazni da ćete usput 
načiniti neku štetu na računalu odnosno na postojećem 
operacijskom sustavu. Klikom na instalacijsku ikonu u bilo 
kojem trenu možete započeti postupak instalacije.

Preporodite vaš prastari hardver sa Ubuntuom!

Ne morate baciti svoj stari laptop ili osobno računalo. In-
stalirajte na njegu najnoviju inačicu ovog operativnog sus-
tava i uživajte u potpunoj funkcionalnosti. Zbog činjenice 
da troši puno manje računalnih resursa od nekih drugih 
sustava, Ubuntu se može bez problema ugodno koristiti i 
na starijim i slabijim računalima. Uštedite novac, energiju i 
budite ekološki svjesni.

Ne oklijevajte te zatražite svoj primjerak Ubuntu 
operativnog sustava već danas!

Što je to?

Zašto koristiti?

Kako do njega?

Ubuntu

Linux


